
Boldog Gizella Katolikus Karitász tábor Balatonakali 

 

2025. június 30. és július 4. között a Katolikus Karitász jóvoltából Balatonakaliban, a „Vár a 

Nyár” elnevezésű táborban 50 hasonló élethelyzetű gyermek táborozhatott együtt, 

felejthetetlen élményekkel gazdagodva. 

A programok színes palettája garantálta, hogy mindenki találjon kedvére való elfoglaltságot. A 

délelőttöket és délutánokat izgalmas és mozgalmas tevékenységek töltötték meg. Nagy sikert 

aratott a sorverseny, ahol csapatokra bontva mérhették össze ügyességüket és gyorsaságukat 

a gyerekek. Az egyik nap délutánján számháborút játszottunk a tábor fákkal övezett részén – a 

játékos stratégia és a sok nevetés mindenkit magával ragadott. 

A sportkedvelők nagy örömére focimeccsek is zajlottak, amelyek során a gyerekek nemcsak 

fizikai ügyességüket, de csapatmunkájukat is fejleszthették. A forró nyári napokon 

természetesen nem maradhatott el a fürdés a Balatonban, amely minden korosztálynak 

felüdülést jelentett. 

Kézműves foglalkozás keretében a gyerekek kőfestéssel próbálhatták ki ügyességüket, ahol 

színes kavicsok születtek vicces figurák és balatoni emlékek formájában, amely a végén egy kő 

kígyót formálva maradt ott az utánunk érkezőknek. 

A hét egyik fénypontja a kirándulás a Sümegi várba volt, ahol a gyerekek egy igazi várjátékon 

is részt vehettek. A történelmi hangulatot idéző program során lovagokkal, várkisasszonyokkal 

és középkori játékokkal találkoztak. 

A tábor zárásaként megrendezésre került a hagyományos „Ki mit tud?” tehetségkutató műsor. 

A gyerekek minden szabadidejüket lelkesen a táncos előadásra való felkészüléssel töltötték, a 

saját koreográfiákból összeállított produkció méltó zárása volt a hétnek. 

A tábor élményekben gazdag, barátságokat szövő és vidámsággal teli hét volt, amely biztosan 

sokáig emlékezetes marad minden résztvevő számára.  

Tisztelettel megköszönjük az Országos Katolikus Karitász Központnak és az egri Főegyházmegye 

vezetőjének Árvai Ferenc atyának, hogy anyagi forrást biztosított a nyári tábor sikeres 

megvalósításához. 
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